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KẾ HOẠCH

Thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm 

về lĩnh vực dân tộc, tôn giáo, quốc phòng, an ninh năm 2019

Thực hiện Hướng dẫn số 03-HD/HNDTW ngày 22/01/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về việc thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm về lĩnh vực dân tộc, tôn giáo, quốc phòng, an ninh năm 2019, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của tổ chức Hội các cấp, cán bộ, hội viên nông dân nâng cao ý thức chấp hành và thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước trong tâm là:
Nghị quyết số 24 của BCH Trung ương về công tác dân tộc; Quyết định số 2561 của Thủ tướng về “Tăng cường vai trò của người có uy tín trong vùng dân tộc thiểu số”; Kết luận 124-KL/HNDTW ngày 23/02/2011 về việc thực hiện Nghị quyết số 07-NQ/HNDTW (khóa IV) “Hội Nông dân tiếp tục tham gia phát triển kinh tế - xã hội nông thôn vùng dân tộc và miền núi khó khăn”; Kết luận số 123-KL/HNDTW ngày 23/02/2011 của BCH Trương ương Hội Nông dân việt Nam (khóa V) về việc thực hiện NQ số 06-NQ/HNDTW (khóa IV) “Đẩy mạnh công tác Hội và phong trào nông dân vùng đồng bào có đạo; Chỉ thị số 46-CT/TW ngày 22.6.2015 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh trật tự trong tình hình mới”; .
2. Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, động viên, khích lệ hội viên nông dân các dân tộc, tôn giáo tham gia tích cực vào chương trình xây dựng nông thôn mới, phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội ở địa phương, cơ sở, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh trong năm 2019.


3. Đề ra những nhiệm vụ, giải pháp cụ thể, thiết thực, khả thi phục vụ đổi mới nội dung và phương thức hoạt động của các cấp Hội trên các mặt công tác Dân tộc, công tác Tôn giáo, Quốc phòng, An ninh năm 2019.
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II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Công tác dân tộc

 Thường xuyên nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, ý kiến, kiến nghị của hội viên nông dân, nhất là hội viên dân tộc thiểu số để tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền cùng cấp và Hội cấp trên, kịp thời giải quyết những khó khăn vướng mắc tại cơ sở, nhất là chính sách hỗ trợ phát kinh tế - xã hội vùng dân tộc thiểu số. Tập huấn hỗ trợ chuyển giao khoa học kỹ thuật, giúp đỡ các hộ nghèo phát triển kinh tế gia đình; xây dựng và nhân rộng các mô hình giảm nghèo bền vững tại địa phương và thực hiện tốt chế độ chính sách để phát huy vai trò người có uy tín, tiêu biểu trong đồng bào các dân tộc thiểu số.

    Các cấp Hội tập trung đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ cơ sở Hội vùng dân tộc thiểu số có đủ năng lực kỹ năng thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của cấp ủy đia phương và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Nông dân Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2018-2023, Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Nông dân các cấp.
 Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 07-NQ/HNDTW (khóa IV) về việc “Hội Nông dân tiếp tục tham gia phát triển kinh tế - xã hội nông thôn vùng dân tộc và miền núi khó khăn”. Tiến hành tổng kết và đánh giá hiệu quả của Nghị quyết, kịp thời tham mưu đề xuất với Hội cấp trên. 

 Phối hợp với Ban dân tộc tỉnh thống nhất nội dung cụ thể ký kết và triển khai chương trình phối hợp số 951 ngày 11/10/2013 giữa Hội Nông dân Việt Nam và Ủy ban Dân tộc về tiếp tục nâng cao chất lượng công tác phối hợp thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác dân tộc, giai đoạn 2013-2020.
2. Công tác tôn giáo
Nắm bắt chặt chẽ tình hình hoạt động tôn giáo, tín ngưỡng, thường xuyên liên hệ gần gũi với các tổ chức, cá nhân tôn giáo để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, ý kiến, kiến nghị của các tôn giáo để phản ánh kịp thời về Hội cấp trên trực tiếp và cấp ủy Đảng, chính quyền cùng cấp, giải quyết kịp thời theo pháp luật; đồng thời thông tin, tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên nông dân là tín đồ các tôn giáo nắm vững, thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước liên quan đến công tác tôn giáo.

 Hội Nông dân các cấp tiếp tục tăng cường tuyên truyền, phổ biến đến hội viên nông dân không đi theo các hiện tượng tôn giáo mới chưa được thừa nhận; tăng cường giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa tốt đẹp của các dân tộc; hưởng ứng và biểu dương, khen thưởng các tập thể và cá nhân tôn giáo đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua lao động sản xuất để nâng cao chất lượng cuộc sống.
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 Tuyên truyền những nội dung của Nghị quyết số 06-NQ/HNDTW (khóa IV) và kết luận số 123-KL/HNDTW ngày 23/02/2011 của BCH Trung ương Hội (khóa V) về “đẩy mạnh công tác Hội và phong trào nông dân vùng đồng bào có đạo”. 

 Thực hiện tốt công tác vận động, thu hút hội viên nông dân vùng dân tộc tôn giáo tham gia phát triển kinh tế, xóa đói giảm nghèo; tư vấn, hỗ trợ vay vốn, dạy nghề, chuyển giao khoa học kỹ thuật; xây dựng các hoạt động giúp đỡ, hỗ trợ nông dân nghèo, nông dân gặp khó khăn hoạn nạn vùng dân tộc, tôn giáo. 

3. Công tác quốc phòng, an ninh
 Đẩy mạnh nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức, nhận thức và kỹ năng phòng, chống tội phạm và tội phạm mua bán người cho cán bộ, hội viên nông dân; nhất là các địa bàn trọng điểm, phức tạp về an ninh trật tự.
 Vận động cán bộ, hội viên nông dân là người dân tộc thiểu số và tôn giáo vùng sâu, vùng xa,  địa bàn khó khăn tích cực tham gia sản xuất phát triển kinh tế-văn hóa-xã hội, gắn với việc thực hiện quốc phòng an ninh.
 Thực hiện tốt công tác hòa giải mâu thuẫn, tranh chấp khiếu kiện của hội viên nông dân là người dân tộc thiểu số. Đấu tranh và tố giác tội phạm, tiếp tục xây dựng và phát huy hiệu quả các loại hình câu lạc bộ “Phòng, chống tội phạm”, “Điểm sáng vùng biên”, “Tổ tự quản”…Đảm bảo giữ vững an ninh, trật tự, an toàn trên đia bàn nông thôn.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN  
1. Giao cho Ban Tuyên giáo Hội nông dân tỉnh tham mưu, theo dõi, chỉ đạo thực hiện và tổng hợp báo cáo theo định kỳ.

2. Hội Nông dân các các huyện, thành phố căn cứ vào kế hoạch của Hội Nông dân tỉnh tổ chức quán triệt, triển khai, thực hiện kế hoạch một cách nghiêm túc, định kỳ báo cáo (03 tháng, 06 tháng, 01 năm) về  Hội Nông dân tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) để tổng hợp báo cáo cấp trên.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm về lĩnh vực Dân tộc, tôn giáo, quốc phòng, an ninh năm 2019 của Hội Nông dân tỉnh./.
	Nơi nhận:
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